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Ljubav ne može biti pobije ena. — Ivan Pavao II

Hrvatski katoli ki radio

Glas hrvatske župe Sv. Jeronima—Svake subote u 10 sati ujutro, 750 AM—Glas duhovnosti, rije
mudrosti, trenutci opuštanja, razgovora sa sobom, susreta s drugim! Budite s nama! 

  Milosr e
Milosr e zahtijeva od nas da po emo tamo gdje 
boli, da u emo u mjesta boli, da sudjelujemo u 
slabostima, strahu, zbunjenosti i tjeskobi. 
Milosr e nas ja a da vapimo s patnicima, da 
tugujemo s osamljenima, pla emo sa zaplakanima. 
Milosr e zahtjeva od nas da budemo slabi sa 
slabima, ranjivi s ranjivima, nemo ni s 
nemo nima. Milosr e zna i potpuno uranjanje u 
ljudskost... Nije iznena uju e da milosr e, 
shva eno kao patnja za, esto u nama budi duboki 
otpor, pa ak i protest. Skloni smo re i: «To je 
šibanje samoga sebe, to je mazohizam, to je 
bolestan interes za bolju, to je bolesna želja.» Za 
nas je važno da upoznamo taj otpor i prepoznamo 
da patnja nije nešto što želimo ili što nas privla i. 
Naprotiv, to je nešto što želimo izbje i pod svaku 
cijenu. Stoga, milosr e nije naš prirodni odgovor. 
Mi smo oni koji otklanjamo patnju, te svakoga tko 
osje a patnju privla nom, nenormalnim, ili barem 
neobi nim. 

(Henri Nouwen) 

Hrvatski katoli ki radio—Chicago
Izražavamo zahvalnost za darove našem 

radio programu: Bruni Bakija (100.00), 
Dubravki i Stjepanu Bori evi
($100.00), Dragi i Zorici Protega
($200.00) Hvala za slušanje, ljubav i 
potporu. Slušajte nas svake subote od 10 
do 10:45 ujutro na postaji 750 AM. 

Korizma (3)   
Krist je u svemu htio biti pravi 
ovjek. Rodio se kao ovjek. Bio je 

nepoznat i malen kao ve ina ljudi. 
Poslušan svojoj majci i svome 
hranitelju. Umoran i gladan kao 
svaki od nas. Zabrinut i snužden 
kao i mi. Sažaljevao je bijednike. 
Ljubio prijatelje. Plakao nad 

nesre om. 
A u teškoj boli svijao se do tla, 
krvave se kaplje nakupile na 
njegovu elu, a duboki jecaji 
izvijali se iz njegove duše. Bol ga je 
tištila, mu ila, savijala. On je htio 
da i u tome bude jednak nama. Da 
ga bol prodrma do temelja, da 
osjeti svu njezinu trpkost i jad. Da 
proživi ljudsku bol do dna. 
On je znao da e za njim u povijesti 

Crkve i i i takve duše koje e se 
toliko zaljubiti u bol, patnju i križ, 
da ih vatra više ne e pe i, ni uže 
žuljati, ni tamnica mu iti, ni glad 
izgladnjeli, ni že  skršiti. Za njim 
e i i takve duše koje kao da ni 

poniženja, ni ruglo, ni prezir ne e
više boljeti, ni nikoja nutarnja bol 
svinuti tako da ne bi i opet tražile 
novih bolova i novih patnja. (M.S.) 
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MUDROSNICA
Propovjednik je bio neobi an ovjek. Ljudi su 
drhtali kada su ga vidjeli. Nikada se nije smijao 
i bio je vrlo strog u prakticiranju svojeg 
asketizma jer je vjerovao da nanošenje bola 
samom sebi pomaže. Bio je poznat po estom 
postu, i po tome što se zimi oskudno odijevao. 

Jednog dana povjerio je U itelju svoju tajnu bol: 
“Živio sam život odricanja, vjerno sam 
obdržavao zakone svoje vjere. Ali ima nešto što 
mi nedostaje, a ne znam što ne to. Znaš li ti?” 

U itelj ga je pogledao, tako krutog i uko enog, i 
rekao mu: “Da. Duša.” 

* * * * *
HVALA 

Izražavamo zahvalnost gospo i Ankici Došen
za dar prekrasnog ru nog rada (stolni prekriva )
koji se nalazi na stolu za prinošenje misnih 
darova. Hvala za ljubav i dar!

“Molitva i milost oblikuju ovjeka za dobro
djelovanje!” 



Predavanje Fra Frane Prcela 
“Hrvatski Intelektualci: izmedju života za ideju i 
života od ideje” održat e se u slijede u
nedjelju, 26. ožujka u 12:30 sati.  

Svake godine, Škola Sv. Jeronima 
država svoj tradicionalni Pala inka doru ak 
na Cvjetnicu. Škola sponsorira Velike 
“Raffle” nagrade. Prva nagrada je $10,000., 
druga $1,000., tre a $1,000., etvrta $500., 
peta $500. U prodaji je samo 250 karata po 
cijeni od $100.00. Za karte nazovite župni 
ured:312-842-1871, Cathi Wilkie: 312-808-
0641 ili ured naše Škole: 312-842-7668

Društvo “Hrvatska žena” organizira 
svake godine humanitarni ru ak na 
Cvjetnicu. Prilozi s ovog ru ka odlaze za 
pomo  najpotrebnijima u domovini. Karte 
možete dobiti kod lanica društva 
Hrvatska žena.

Op a župna ispovijed za cijelu 
zajednicu uo i Uskrsa bit e na 
Cvjetnicu, 9. travnja, u 6 sati nave er!  

Hrvatska ve er na White Sox 
stadionu! U etvrtak, 8. lipnja u 7 sati 
nave er održati e se Hrvatska White 
Sox ve er na stadionu prošlogodišnjih 
prvaka. Na raspolaganju imamo cijelu 
jednu sekciju stadiona, 400 karata. Karte 
možete dobiti u našem župnom uredu! 

Novo parkiralište: 
NAŠA ŽUPA DUGUJE: $ 400,000 
DO SADA PRIMLJENO: $ 180,396 
Darovi primljeni u velja i    $        175 
Mjese na otplata iznosi   $   11,900 

Svima vama, dragi prijatelji koji darujete našu župnu za-
jednicu svakog tjedna izražavamo srda nu zahvalnost. 

Problemi, problemi... 
Želite li sudjelovati u razgovorima, seminarima, 
dijalogu o problemima u obitelji, braku, problem s 
alkoholom, drogom, op e obiteljskim odnosima, itd. 
Ako ste zainteresirani, javite nam. U inimo nešto kao 
zajednica!

Sveti Josip   
Sveti Josip, muž Marijin, zakonski je otac Isusov. On je 
zaštitnik hrvatskog naroda. Bio je kraljevskog roda, u njegovo 
vrijeme vrlo siromašnog. Radio je kao stolar. Sv. Matej, apostol 
i evandelist, kaže za nj da je bio pravednik, što znaci krepostan i 
svet muž.U sjevernim krajevima Hrvatske štovanje su mu širili 
isusovci, a Hrvatski sabor na svom zasjedanju 9. i 10. lipnja 
1687. godine proglasio ga je zaštitnikom hrvatskog 
kraljevstva.Svijest o tome da nam je zaštitnik nije osobito 
zaživjela, ali su naši biskupi na svom zasjedanju u Splitu 1972. 
godine rekli "da je odluka Hrvatskog sabora iz 1687. god. i sada 
na snazi, jer Sabor nije imao u vidu apstraktno hrvatsko 
kraljevstvo, nego hrvatski narod, koji nadživljuje sve peripetije 
oko svoga suvereniteta…" Nacionalno svetište sv. Josipa je u 
Karlovcu na Dubovcu. Sv. Josip je zaštitnik bolesnika i 
umiru ih i uzor obiteljskog života te pokazuje kako se služi 
Isusu, spasitelju ovjeka. 

Poziv na skupljanje arhivske gra e
Dragi župljani i prijatelji naše zajednice. Molimo Vas za 
suradnju glede ne ega što smatramo vrlo važnim u životu 
naše zajednice. Naime to je pogled unatrag. Pogled u našu 
povijest. 

A) Ove godine slavimo 100 godina od osnutka Društva 
Gospe Sinjske i po etka našeg skupljanja oko Gospe u 
ovom našem gradu. Stoga Vas molimo ako imate bilo 
kakve stare slike, fotografije, video ili audio vrpce ili bilo 
što od arhivske gra e koja nas vodi u mnoge godine iza 
nas. Ako imate imena ljudi, popise onih koji su sud-
jelovali, radili, vodili. Molimo Vas za bilo kakve detalje, 
male ili velike bit e nam od velike koristi. 

B) Isto tako molimo sve Vas koji ste od 1973 sudjelovali u 
radu Hrvatske škole “Kardinal Stepinac”  da nam po-
mognete u skupljanju gra e. Tako er molimo za video 
vrpce, filmove, fotografije, spomen plo e, zapise bilo koje 
vrste. Molimo vas kako bismo obnovili, izgradili arhiv 
škole. Molimo vas kako bismo onima poslije nas olakšali 
uvid u rad i povijest ove zajednice. One dokumente, slike, 
filmove i drugo što imate u jednom primjerku mi emo 
rado napraviti kopije i vratiti vam vaš original.  

NAŠ GOST 
U prvu nedjelju travnja, gost naše zajednice bit e
Mario Perestegi, poznati hrvatski orguljaš. Imati 
ete prigodu uživati u prekrasnim izvedbama ovog 

hrvatskog orguljaša. On e nam izvesti djela iz XVIII, 
XIX i XX. stolje a poznatih svjetskih i hrvatskih ma-
jstora. Koncert e se održati u nedjelju 2. travnja 
odmah poslije svete mise., u 12:30 sati u našoj 
crkvi. Više informacija slijedi... 
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